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Leithaprodersdorf, am 13.03.2021
Betreff: Anstieg der Coronainfektionen
Liebe Leithaprodersdorferinnen  und Leithaprodersdorfer!
Auf Grund der derzeit hohen Infektionszahlen in unserer Gemeinde möchte ich Ihnen folgende Informationen unseres Gemeindearztes, Dr. Andreas Vlaschitz, und der Bezirkshauptmannschaft Eisenstadt weitergeben:
Dr.Andreas Vlaschitz:
„Aufgrund der dramatischen Zunahme der COVID-Fälle in Leithaprodersdorf bitte dringend Kontakte einschränken! Die meisten Patienten haben sich bei völlig Asymptomatischen angesteckt. In einem Fall sogar 24h nach einem negativen Antigentest. Bei Kontakten in Innenräumen mit haushaltsfremden Personen unbedingt eine gut sitzende FFP-2 Maske tragen und nicht krank arbeiten gehen. Falls es möglich ist, impfen lassen, egal mit welchem Impfstoff. Entgegen der in Medien breitgetretenen „Nebenwirkungen“ gibt es derzeit keinen Hinweis, dass beispielsweise Thrombosen oder Lungenembolien nach Impfungen häufiger auftreten als bei Ungeimpften. In Österreich sterben seit Jahren ca. 4000 Menschen jährlich (also ca. 80/Woche) an Lungenembolien, auch davor scheinbar gesunde, junge Menschen. Zum jetzigen Zeitpunkt ist die Häufigkeit von solchen Ereignissen nach Impfungen nicht erhöht“ 
Dr. Andreas Vlaschitz e.h.
BH Eisenstadt-Umgebung:

„Zum Stand 12.3.2021, 15:00 Uhr, sind im Bezirk Eisenstadt-Umgebung 152 bestätigte Infektionen bekannt, wovon sich 30 Personen in Ihrer Gemeinde aufhalten. 

Cluster bilden sich hauptsächlich im familiären Kreis sowie den Kinderbildungsbereichen (Kindergärten, Schulen). 

Aufgrund der Tatsache, dass sich fast 90% der Erkrankungen im Burgenland auf die britische Mutation des Sars-Cov-2-Virus zurückführen lassen, welcher eine wesentlich höhere Ansteckungsfähigkeit aufweist als die Ursprungsvariante und auch ein längerer symptomfreier Ansteckungszeitraum vermutet wird, wurde neben der Ausweitung des Absonderungszeitraums auf 14 Tagen die Kontaktpersonennachverfolgung auf 96 Stunden seit dem Letztkontakt ausgedehnt. Eine wirksame Kontaktpersonennachverfolgung bedingt allerdings auch ehrliche Angaben zu den Kontakten und den Personen. 

Ausdrücklich hinzuweisen ist in diesem Zusammenhang auch auf die Einhaltung der Empfehlungen als auch gesetzlichen Bestimmungen zur Vermeidung bzw. Hintanhaltung einer COVID-19-Infektion. Nur mit Disziplin bei der Beachtung der Maßnahmen kann eine weitere Ausbreitung beherrscht werden“ 

                                                  für die Bezirkshauptfrau: 
                                                Mag. Sonja Hankemeier e.h.
In unserer Gemeinde hat die Gesundheitsbehörde (BH Eisenstadt Umgebung) den Kindergarten für einige Tage (jetzt ist er wieder geöffnet) und eine Klasse in der Volksschule gesperrt. Ich ersuche Sie dringend, die Empfehlungen unseres Gemeindearztes und der BH Eisenstadt Umgebung einzuhalten. 
· Vermeiden Sie größere Zusammenkünfte und private Feiern!

· Maskenpflicht (FFP2-Masken) und Abstandsregeln (2 Meter) sind unbedingt einzuhalten!
· Sollte eine Infektionserkrankung auftreten, geben Sie der Gesundheitsbehörde richtige und vollständige Daten bzgl. Ihrer Kontaktpersonen an.

· Der Parteienverkehr im Gemeindeamt wird wieder eingeschränkt, d.h. in dringenden Fällen rufen Sie zu den Öffnungszeiten an (02255/6203) oder schreiben Sie ein E-Mail (post@leithaprodersdorf.bgld.gv.at)! Die Coronatestung jeden Donnerstag und Sonntag von 17.00-19.00 Uhr im Gemeindeamt ist selbstverständlich weiterhin möglich! 
Wir müssen in den nächsten Tagen alles daran setzen, eine weitere Ausbreitung der Coronainfektion zu verhindern. Ich bitte Sie um Ihre Mithilfe und Ihr Verständnis, 
Bürgermeister

Mag. Martin Radatz 
