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Liebe Gemeindebürgerinnen, liebe Gemeindebürger!
Bereits seit 20 Monaten bestimmt die Corona-Pandemie unser aller Leben. Die COVID-19-Schutzimpfung ist nach wie vor die wirksamste Möglichkeit, um der Pandemie entgegenzutreten und gewährt den medizinischen Schutz, der Leben retten kann – aber nur, wenn möglichst viele Menschen geimpft sind und ihren Impfschutz durch eine Auffrischungsimpfung aufrecht erhalten. Angesichts der steigenden Infektionszahlen ist es daher notwendig, allen Burgenländerinnen und Burgenländern möglichst schnell eine unkomplizierte Möglichkeit zur COVID-19-Schutzimpfung – vor allem auch zur Auffrischungsimpfung – zu bieten. 
[bookmark: _Hlk88170664]Um den Schutz der Bevölkerung – vor allem denjenigen unter Ihnen, die nur eingeschränkt mobil sind – vor COVID-19 wieder zu erhöhen und damit wieder ein Sinken der Infektionszahlen herbeizuführen, schafft das Land Burgenland gemeinsam mit den Gemeinden ein weiteres niederschwelliges Impfangebot und bringt die COVID-19-Schutzimpfung direkt in unsere Gemeinde. Am Donnerstag, dem 9.12.2021, von 17.00 bis 21.00 Uhr, bietet unser Gemeindearzt Dr. Andreas Vlaschitz die Gelegenheit zur kostenlosen Schutzimpfung ohne Voranmeldung. 
Impfaktion ohne Voranmeldung:
Am: 09.Dezember 2021
Um: 17-21 Uhr
Ort: Ordination Dr. Andreas Vlaschitz
Schulgasse 5, Leithaprodersdorf
"Es ist bei der Impfung ohne Termin mit längeren Wartezeiten zu rechnen. Es besteht außerdem die Möglichkeit sich in der Ordination, vorzugsweise per Email, aber auch telefonisch zu einer Impfung mit Termin mit ganz kurzen Wartezeiten anzumelden. 
Bitte bringen sie bereits einen ausgefüllten Dokumentationsbogen mit! Es besteht die Möglichkeit diese schon vorher am Gemeindeamt abzuholen.
Geimpft wird mit den gängigen mRNA-Impfstoffen.
Die Impfung ist ein Mittel, um den Weg zurück zur Normalität zu finden, doch das schaffen wir nur gemeinsam. Also nehmen Sie das Angebot zur kostenlosen COVID-19-Schutzimpfung an und holen Sie sich in unserer Gemeinde Íhre Erstimpfung oder Auffrischungsimpfung gegen das Coronavirus! 
Nutzen Sie diese Gelegenheit – für sich und für Ihre Nächsten!

Ihr Bürgermeister eh.
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